
質問回答 

令和４年１月 31日 

 

件名 令和４年度「PRボックスメンテナンス」業務委託 

 

質問１：３ （１） ア 

    ごみや汚損したチラシ等は受託者が一般的な方法で廃棄する認識でしょうか。 

回答１：お見込みの通りです。 

 

質問２：３ （１）（２） 

    清掃と補充は同時で行い、月に１回メンテナンスを行う認識でよろしいでしょ

うか。 

回答２：お見込みの通りです。 

 

質問３：３ （２） 

    当該区役所から受け取りとありますが各区役所へ引取りをしてから作業を開

始するのでしょうか。この場合、郵送にて発送をお願い等は出来ますでしょう

か。また広報よこはまを納品頂く時期はいつ頃でしょうか。 

回答３：各区役所へ引取りをして作業を開始していただきます。郵送での発送はできま

せん。広報よこはまは、原則、毎月 22 日から発行月の前月末日の前日までの

間に各区役所に納品します。 

 

質問４：３ （２） 

    広報よこはまは横浜市版・各区版 16 ページタブロイド判の認識でよろしいで

しょうか。また、納品形態は 16ページにまとめた状態でしょうか。それとも、

横浜市版・各区版別れた状態のお預かりでしょうか。 

回答４：広報よこはまは横浜市版・各区版 16ページ（月により 12～20ページに変動し

ます）のタブロイド版です。納品形態は市版と区版が１つにまとまっています。 

 

質問５：６ 

    PR ボックス設置駅の場所は、対象駅それぞれの改札内か改札外かをおしえて

いただけますでしょうか。難しければ割合等で教えてください。 

回答５：申し訳ございませんが、各駅における設置箇所が改札内か改札外かにつきまし

ては把握しておりません。 


